

创税收 助民生 促发展

——记登封市政协委员闫红军



有一种情怀叫民生,有一种责任担当,有一种力量叫认真。自2009年创办登封市弘鑫混凝土有限公司以来,43岁的闫红军不仅为登封市经济发展创下了斐然的税收成绩,而且尽己所能为百姓建水厂,解决了告成镇数千人的吃水难。提起过往,闫红军笑言:“只要百姓需要,必将竭尽全力。”

登封播报 付晓文 胡建邦 文/图

▶ 促发展 企业税收屡创新高

上周,记者在登封市中联混凝土有限公司见到闫红军时,他正在伏案工作,在他身边的工作台前,堆满了连日来的工作资料。据闫红军回忆,2009年,登封市混凝土市场还是一片空白,正在中牟创业的他,毅然决然返

回登封创办混凝土公司。紧锣密鼓的筹备后,闫红军的登封市弘鑫混凝土有限公司成立了。

后来,随着公司的逐渐发展壮大,2013年,闫红军迎来了企业发展的第二春。当年3月1日,中国联合水泥集团有限公司(中

国建材的下属企业)与登封市弘鑫混凝土有限公司成功合并为登封市中联混凝土有限公司。仅去年一年,闫红军所在企业便为登封市经济发展创税收达数千万元,成为登封市混凝土市场行业当之无愧的“龙头”。

▶ 助民生 建水厂缓解百姓吃水难

2012年,登封市持续干旱,告成镇百姓的吃水也变得异常困难起来。知道此事后,闫红军挺身而出,先后投资数百万元为当地群众建设水厂。筹备、建设,2014年,登封市告成镇集中供水厂终于建成,彻底解决了5000人的吃水难。

提起闫红军,家住告成镇南竹园的王女士不住口地称赞:“要不是红军送来及时雨,我们家根本没法儿正常生活。”而在告成镇,像王女士一样,对闫红军赞叹有加的百姓数不胜数。

作为登封市政协委员,闫红军深知肩上的责任之

重。连年来,登封市混凝土市场扎堆,乱象丛生。闫红军提案:规范登封市混凝土市场混乱。“很多不合规企业频繁滋生,给登封市经济发展带来负面影响。”闫红军坦言,“只有强有力规范登封市混凝土市场,未来经济发展才能持续增长。”

妙手巧施针 去疾亦回春

——记登封市政协委员周振岳



周振岳,执业医师,登封市日诊街社区卫生服务站站长,毕业于河南医科大学,具有内科临床工作30年经验,擅长治疗急慢性胃炎、胃溃疡、急慢性气管炎等内科常见病、多发病、慢性病,积累了丰富的临床经验。登封播报 孙淑霞 胡建邦 文/图

▶ 独特针法 登封首屈一指

早上8点不到,登封市日诊街社区卫生服务门诊便坐满了候诊的病人。这家规模不大的诊所不仅设置有独立的药房,而且保障药品安全措施还十分规范。

询问病情、把脉听诊、细心检查、开处方,交代如何服药及注意事项……病人

一个个地来,又一个个地满意而去,周振岳有条不紊地接诊着。

正在输液的王女士说:“我家是告成的,因为身体胖,输液时往往不好打针。但周医生打针特别准,他用‘持针器扎针法’能准确找到位置,迅速下针,让我少

受反复扎针的苦。特别是他对病人的嘘寒问暖,让人感觉温暖、很贴心。”“持针器扎针法”是登封市独一无二的扎针手法,它能准确地以稳、快的手法使患者不受痛苦。

一个上午的连轴转,周振岳接诊了近30个病人。

▶ 30年如一日 贴心家庭医生

作为社区医生,自1983年参加工作以来,周振岳30年如一日,以保障社区居民的健康为己任,默默地做着他所钟爱并愿意做一辈子的社区卫生服务工作。这30年里,他用爱心、热心、耐心、细心服务社区居民,被居民称为“贴心家庭医生”。

“社区内有多少名高血压病人、多少名糖尿病病人……辖区居民的健康状况他都有了如指掌。”日诊街社区的李青云说。周振岳负责日诊街社区5000多人的公共卫生工作,为了给社区居民建好家庭健康档案、老年人档案、慢性病档案,

他常利用晚上和休息时间定期上门随访,并宣讲防病治病常识。

在平凡的工作岗位上,他做着保护社区居民身体健康的大事。正因为这样,从医30余年,周振岳赢得居民称赞的同时,也赢得了“登封市先进医生”的殊荣。

■ 艺术人生

寂寥当不惧 尚有白云多

——记嵩山诗人韩少锋

嵩山情结 挥之不去

生于嵩山,长于嵩山,韩少锋种过地、当过兵、经过商。就是这样一个“位卑也敢弄风骚”的青年人,却在诗歌没落的时代,爱诗成痴并“终成一儒。”

20年来,为了写好诗,好的诗词,他边读边抄,标蓝划红,作好记录。后步入网络,晚上为了不影响家人休息,“冬顶被子,夏顶床单”,开始了黑夜“长征”。长久坚持,终有所成。

“相携三月里,太室一登临。古磬声声远,浮岚隐隐深。樽开云底宴,花吻客之襟。行立千寻上,天风洗我心。”嵩山的山山水水,惊落了一首首雅致的诗词,成为他终生挥之不去的情结。

热血青年 忧患时势

韩少锋是一个关心社会、忧患时势的热血青年。创作的路上,他不浮躁,保持着一种沉稳有加的治学态度。尽管开了两家火锅店,平时非常忙,但是他海绵里

挤时间,常在夜里沉思、创作。《己丑春金融危机有感》云:“大象无形幻亦真,春来寒气起氤氲。金融地产藏猫腻,政治钱权转乾坤。万物多元生相克,百年霸主自沉沦。黯然雷曼花凋处,经济危机正困人。”

韩少锋,用炙热的青春赋诗填词,用诗词感悟人生,把人生融入诗词。正如他诗中所言:“寂寥当不惧,尚有白云多。”期待着他在诗词界的星空中亮出自己鲜明的色彩,为嵩山文化增添华章。



在登封诗词界,提起韩少锋“无人不知”。他是嵩山地区第一个在《中华诗词》发表诗词的,也是诗词界少数人当中把业余干成了专业,又把专业干成了专家的诗人。登封播报 孙淑霞 文/图

大声说出
你的爱



“你身边的亲情、爱情、友情故事无论是开心快乐还是悲伤痛苦?”《郑州晚报·登封播报》邀您讲述,请您来当明星!

倾诉热线:62776277

请关注微信号:
dfbb62776277

快乐登山

周日,一家人一块儿去登山。刚毕业时,登山是必修课,每年都要登顶几次。

这次登山和以前自是不同,苍颜白发的父亲,步履蹒跚的母亲,体型微胖的老婆,一岁8个月大的儿子想登顶,肯定是奢望。不过,好在醉翁之意不在酒,在乎山水之间也。

儿子第一次登山,见着什么都新鲜。一走上步道,便挣着要下去,脚刚挨地,就迈开小腿,横冲直撞,爷爷奶奶惊呼不断。而他却全然不顾大人的反应,回头坏坏地一笑,依然如故。走了一段路,爸爸妈妈看到小孙子走了那么远的路,怕累着要抱他。看着父母被岁月雕刻得满是沧桑的脸,我又怎么忍心再让他们劳累呢。父母自己能够走上山已属不易,更何况儿子也有30斤。我把儿子架在自己的脖子上,他在上面说,看我比你们都高!他的两只小手还揪着我的耳朵,左右摇摆。父母看着小孙子的调皮样,眉眼间全是笑,妻子也是合不拢嘴,引得路人中有个小朋友哭着闹着也要骑在爸爸脖子上。

沿着山路一直往上,忽见清水从河道缓缓流下,一家人从小路下到溪边,水中大石高出水面,干净而平整,我坐在石上,儿子坐在我的腿上。看着平静的水面,儿子忽然兴奋不已,挣着身子往前去。我抱紧小家伙,两眼往前看去,透过水面,看到了一个个小黑点带着尾巴在水中游来游去,原来是一群小蝌蚪。我们开始动手,忙着为他捉些玩物。母亲找到一个瓶子装上水,父亲把捉到的蝌蚪放在瓶子里,拿给儿子。儿子看到小蝌蚪在自己眼前游来游去,高兴得双手直拍。

尽兴返程,儿子一步也不想走,我抱着儿子,妻子陪着爸妈跟在身后。太阳的余晖洒向大地,身后留下了一串金色的背影。

杨红朝